

金顶街街道高标准严要求

为开出高质量专题民主生活会做充分准备

自教育实践活动进入“查摆问题、开展批评”环节以来,金顶街街道坚持高标准、严要求,深入学习教育、查摆“四风”问题、广泛谈心谈话、认真对照检查,为召开专题民主生活会做好准备。

深入学习教育,坚持对标看齐。根据中央精神、市委部署和区委要求,街道认真组织学习习近平总书记系列重要讲话精神,尤其是在参加兰考县委常委班子专题民主生活会时的重要讲话精神,通过逐段学习、逐段领悟,自觉以讲话精神统一思想、武装头脑、指导实践、推动工作,真正把思想和行动统一到讲话精神上来。坚持向区委常委班子专题民主生活会对标看齐,认真学习区委常委班子专题民主生活会的有益经验,深刻领会其对街道领导班子专题民主生活会的指导意义,并进一步明确要严格要求、提高标准,落实规定动作、克服“闯关”思想,真正拿起批评与自我批评的有力武器,确保顺利完成教育实践活动关键环节的关键任务。

落实“四个必谈”,统一思想认识。街道领导班子全体成员聚焦班子及自身存在的“四风”问题开展谈心交心,力争谈深谈细、谈通谈透。街道党政“一把手”带头与班子每位成员进行“一对一”谈心谈话,领导班子成员之间相互谈心交心,领导班子成员与分管科室、社区负责人针对查摆出的问题进行谈话,主动与督导组进行约谈。通过开诚布公、以心换心,深入广泛、反复交流的5轮谈心谈话,大家说真话、说实话,从具体工作上找差距、看不足,把问题亮出来、把原因分析透,既交流了感情、增进了了解,促进了团结、推动了工作,又树立了利于解决“四风”问题的正风正气,形成了促进班子团结和谐的良好氛围,为召开专题民主生活会奠定了思想基础。

聚焦“四风”问题,严格对照检查。街道领导班子按照“三严三实”要求,进一步对照理论理想、党章党纪、民心民声、先辈先进“四面镜子”,认清自身差距,深入查摆不足,确保查摆问题切中要害,自

我剖析触及灵魂,真正让查摆出来的“四风”问题符合“像、深、准、诚”的标准。街道领导班子和每位成员坚持“问题就是问题,意见就是意见,批评就是批评”,紧密结合实际,认真撰写对照检查材料,做到有一说一、有二说二,真正把自己摆进去、把问题找出来。街道党工委书记切实发挥带头作用,亲自主持起草班子对照检查材料,督促班子成员撰写个人对照检查材料,对材料中查摆问题不全面、不深入,没有列出具体表现,剖析原因不透彻,整改措施没有回应问题、操作性不强的,督促修改或退回重写。通过集体讨论、个别交流、反馈修改意见等方式,班子和个人多次对材料进行修改,切实把好了第一道关。

突出领导带头,拿起批评利器。专题民主生活会前,街道处级领导干部尤其是街道党政“一把手”主动带头,履行责任,带头听取意见、带头查摆问题、带头谈心交心,在思想认识上逐步实现了“从不愿意找自己毛病”到“通过自觉找自己

毛病来提升自己”的转变。按照区委“高标准、高质量、高水平召开专题民主生活会”的要求,街道班子成员针对“六有”标准,对照焦裕禄精神,对照“三严三实”要求,结合个人成长和工作经历、具体分工等,深入查找个人在思想、作风、工作上的差距,事实求实准备自我批评与互相批评的意见建议,并以实例为支撑,体现出见人见事,确保自我批评态度端正、直奔主题,互相批评辣味够浓、直戳麻骨,同时,注重不评功摆好、一团和气,不无中生有、无限上纲,真正拿起批评利器,让批评意见突出问题导向,既有利于立足当前、点明问题,又有利于着眼长远、建章立制,推动班子和个人在“求真”上下功夫,在“务实”上做文章,以实际行动扫除“四风”、树立新风。 林栋

教育实践活动进行时

八面来风

大学生创业大赛优秀项目可获资助

“东升杯”大学生创业大赛日前启动报名,报名网站为 www.2ccy.com,优秀的大学生创业项目将获得现金奖励、免费办公场所、全方位孵化服务等扶持奖励,最高奖达122.7万元。 袁京

北京健康云三年内覆盖千万市民

近日,“北京健康云”由北京市政府、百度公司共同启动,这一由互联网平台企业、智能设备厂商和服务商联合打造的大型高科技民生项目,将在8月底建成本市首个健康云体验中心,并计划在明年接入百家设备厂商,三年内覆盖千万市民。 孙奇茹

骗保者将面临三倍罚款

近日,市民政局负责人透露,鼓励市民监督举报骗取低保者,市民政局将接受包括匿名举报在内的投诉举报,“错保”、“人情保”、“骗保”等情况将面临追回低保金、三倍罚款、刑事追责等严惩。市民政局信访投诉电话:65868661、65868663,市社区服务热线:96156。 童曙泉

今年新增6种职业资格证书

人力资源和社会保障部中国就业培训技术指导中心(CETTIC)日前宣布,今年将新增设食品安全信息员、食品安全协管员、蒙特梭利教育培训师、贵宾服务员、亚健康管理师、儿童健康管理师6种CETTIC新职业资格证书。 袁京

英60所学校招国际生资质被停

教育部日前发布2014年第1号留学预警,英国格林多大学等3所大学和57所私立学院被英国内政部暂停招收国际生资质。教育部建议已获得涉事学校录取通知的学生,在其招收资质恢复之前,先不要启程赴英。 任敏

银行理财产品收益率持续下滑

近日,银率网发布数据统计显示,7月12日至7月18日共有689款银行理财产品发售,平均预期收益为5.05%,较上周下降0.02个百分点,平均投资期限为133天,理财产品收益率持续下滑。 杨汛

(信息来源《北京日报》)



虚拟拍卖会 快乐度假

“1000元第一次,1000元第二次,成交。”“我要爱心,我要理想的学习成绩……”近日,杨北社区举办了一场富有创意的中小学生学习拍卖会。社区30名中小学生和家被随机分成10组,3名孩子组成团队参与拍卖,家长担任观察员。

本次拍卖会共有22个,每组分派虚拟6000元拍卖金,一张拍卖清单和号码牌。拍卖品涉及弘扬传统美德的爱心、孝心,还有孩

子们看中的聪明才智、理想成绩、幸福家庭等等。拍卖现场气氛热闹,同学们参与热情极高。

活动结束后,很多家长表示,这次活动让他们看到了孩子的另一面,团队合作中也能听取同伴的意见,活动既有创意,又很有意义,希望社区今后能多举办类似活动,让孩子在探索的过程中吸取正能量。

王红俊 卢溪

区检察院开展 举报宣传周活动

本报讯(通讯员贾建斌)近日,石景山区检察院开展了主题为“依靠群众惩治职务犯罪,公开检务强化自身监督”的举报宣传周活动。活动旨在通过向社会集中宣传各项检察工作,特别是惩治和预防职务犯罪职能,进一步推动举报工作深入开展,服务我区经济社会发展。

活动具体内容包括:一是检察长深入基层面向群众开展宣传。检察长带领干警到古城南里社区与居民面对面开展集中宣传、咨询活动,共发放举报宣传材料200多份,接受居民咨询30余人次。

二是通过检察院官方微博,积极使用新媒体开展宣传。利用该院新设立的石检官方微博,集中对检察职能和举报常识进行了宣传。

三是通过廉政授课对机关干部和国企职工进行预防职务犯罪宣传教育。检察院反贪局、预防处等部门的负责人先后来到区委党校和首钢总公司党校为参加科级干部培训班的机关干部和国企职工进行廉政教育授课。通过集中宣传活动,进一步拉近了检察机关与人民群众的距离,增强了人民群众对检察机关在反腐败斗争中的信任感、依赖感,赢得了人民群众的广泛支持和认同。

2014京汉爱心之旅 捐建希望小学

本报讯(通讯员赵翔 肖秋兰)近日,区工商联会员企业京汉集团“爱心之旅”再度启程,向河北安新县捐资50万元建设向村京汉希望小学。

据介绍,京汉集团通过与石景山慈善协会合作和前期的调研考察,了解到安新县大王镇向村小学原有教学楼年久失修,已成危楼,不能使用,目前借用向村村委房屋从事教学活动,决定捐资50万元

用于向村小学校舍的建设。

据企业工作人员介绍,“京汉爱心之旅”是由京汉置业集团董事局主席田汉2011年发起的企业慈善系列活动,主要关注帮扶西部贫困地区的学校和孩子,目前已捐建了安新县京汉希望小学、玉树扎河乡希望小学、西藏卡堆京汉希望小学和塔拉宝力泉京汉希望小学等。

“京汉爱心之旅”不同于传

统的公益模式,而是通过长期不间断的后续沟通联系,企业员工参与了解师生的真实所需,以“智力援助”为主题,包括捐助多媒体教学设备和课外书、举行学生代表爱心夏令营、设立优秀学生奖学金、援助优秀志愿者课程等多种形式。“京汉爱心之旅”以企业带头,号召员工付诸行动,以企业慈善行为影响社会大群体,将慈善推向社会化慈善的大

舞台,共同传递爱心,播种爱心,开创了企业慈善先河,目前这一活动已经成为京汉集团企业形象和企业文化的重要组成部分。

